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 Ata da 574ª (quingentésima septuagésima quarta) Reunião Ordinária da 60ª (sexagésima) Sessão 

Legislativa da Câmara Municipal de Dom Viçoso, realizada no dia vinte e seis de setembro de dois mil e 

vinte e dois, às dezenove horas, no prédio da Câmara Municipal, localizada na Rua Valdemar de Oliveira, 

01- Centro. Compareceram os seguintes Vereadores: Antônio Marques dos Santos, Carlos Miguel da 

Silva, Edevaldo Miguel de Assis, Geraldo Clésio de Freitas, Isabel Dulcimar Moreira, Joaquim Adolfo Pinto 

Noronha, Othon José Mário dos Santos, Ricardo Rodrigo Silvério e Thiago de Oliveira. Invocando a 

Proteção Divina e verificado o Quórum Regimental, o Senhor Presidente, Thiago de Oliveira, declarou 

aberta a 574ª (quingentésima septuagésima quarta) Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Dom 

Viçoso.  Após, o Senhor Presidente pediu ao Vereador Secretário que fizesse a leitura da Ata da 169º 

(centésima sexagésima nona) Reunião Extraordinária. Em ato contínuo, o Senhor Presidente colocou a 

Ata em discussão e votação e foi aprovada por todos. Após, o Senhor Presidente leu uma Indicação do 

Vereador Othon José Mário dos Santos. Dando continuidade, o Senhor Presidente leu o Requerimento do 

Vereador Carlos Miguel da Silva solicitando informações sobre quais os funcionários foram contratados 

desde 2020. Em seguida, o Senhor Presidente colocou o Requerimento em discussão e votação e foi 

aprovado por todos. Após, o Senhor Presidente colocou a palavra franca e neste momento, o Vereador 

Joaquim Adolfo Pinto Noronha pediu a palavra e fez duas Indicações: para que a Administração 

providencie uma placa de sinalização na beira da estrada dos Pintos Negreiros em direção à Serra, 

informando para não jogar lixos na beira da estrada e também para que seja colocada no trevo de Carmo 

de Minas sentido Dom Viçoso uma placa divulgando o Município como cidade do café. Após, a Vereadora 

Isabel Dulcimar Moreira pediu a palavra e parabenizou a Administração pela festa do rodeio e por ter dado 

oportunidade aos empreendedores locais para trabalhar na praça de alimentação. Em seguida, o Vereador 

Carlos Miguel da Silva pediu a palavra e também parabenizou pela festa, mas atentou sobre o valor 

cobrado pelo ingresso, oitenta reais, o que impediu muitas pessoas de participarem. Continuando sua fala, 

o Vereador disse que para os próximos eventos sejam mais acessíveis. Após, o Senhor Presidente disse 

que no rodeio o Senhor Prefeito informou ao público que no próximo ano a entrada será franca. Não 

havendo mais nada a tratar e com Graças de Deus nosso Senhor, o Senhor Presidente encerrou a 

presente sessão, e eu____________________________, Antônio Marques dos Santos, Vereador 

Secretário, para constar lavrei a presente Ata que será discutida na presente reunião, e se aprovada será 

pelo Presidente e por mim assinada junto com os demais Vereadores.  Sala de Reuniões, 26 de setembro 

de 2022. 


